

Ко је Ксену?

Испричаћу вам једну причу. Седите ли удобно? У реду, онда ћу почети.

Некада давно (пре 75 милиона година да будемо прецизни) живео је ванземаљски галактички владар по имену Ксену. Ксену је управљао свим планетама у овом делу галаксије, укључујући нашу сопствену планету Земљу, осим што се она тада звала Тигиак.

Међутим, Ксену је имао један проблем. Свих 76 планета којима је управљао било је пренасељено. Једна планета имала је у просеку 178 милијарди људи. Он је желео да се отараси све те пренасељености па је смислио план.

Ксену је преузео потпуну власт уз помоћ одметника да би победио добре људе и Лојалне Официре. Затим је уз помоћ психијатара позвао милијарде људи на инспекцију пореза на приход али су им уместо тога дате инекције мешавине алкохола и гликола да би их парализовале. Онда су они стављени у свемирске авионе који су изгледали потпуно исто као де-це 8 (осим што су имали ракетне моторе уместо пропелера).



Ти де-це 8 свемирски авиони су затим одлетели на планету Земљу где је стотине милијарди парализованих људи посласано око подножја вулкана. Када су завршили са слагањем, водоничне бомбе су спуштене у вулкане. Ксену је затим активирао све водоничне бомбе у исто време и све их побио.

Прича се ту ипак не завршава. Пошто свако има душу (која се зове „тетан“ у овој причи), морате преварити све те душе да се не враћају стално изнова. Тако, док су стотине милијарди душа разносили нуклеарни ветрови, он је имао посебне електронске замке које су заробиле све душе у електронске зраке (електронски зраци су били легљивикао папир за муве).

Пошто је заробио све те душе, упаковао их је у кутије и однео у неколико огромних биоскопа. Тамо су све душе морале да проведу дане гледајући посебне 3Д филмове који су им рекли какав би живот требао да буде и много збуњујућих ствари. У овом филму су им биле показане лажне слике и речено им је да су оне Бог, Ђаво и Христ. У причи се овај поступак зове „имплантирање“.

Када су се филмови завршили и душе напустиле биоскоп, почеле су да се удружују заједно јер су, пошто су све виделе исти филм, мислиле да су исти људи. Удруживале су се у групама од по пар хиљада. Сад, пошто је остало само мало живих тела, остале су ујатима и настанилети тела.

Што се тиче Ксенуа, Лојални Официри су га најзад збацили и закључали у планини на једној од планета. Држе га пољем сила које погони вечна батерија тако да је

Ксену још увек жив.

То је крај приче. И тако је данас свако пун тих јата душа које се зову „телесни тетани“. А ако желимо да будемо слободна душа онда морамо да уклонимо све те „телесне тетане“ и платимо много новца да бисмо то урадили. И једини разлог због кога људи верују у Бога и Христа је зато што су они били у филму који су њихови телесни тетани видели пре 75 милиона година.

Па, шта мислите о овој причи?

Шта? Мислите да је то *глупа прича*?

Па, и ми исто. **Ипак**, ова прича је основно веровање у религији познатој као Сајентологија.* Када би људи знали за ову причу већина никада не би постали њени чланови. Она вам се исприча кад достигнете један од њихових тајних нивоа зван ОТ III. После тога бисте требали да можете да телепатски комуницирате са тим телесним тетанима да бисте их натерали да оду. Морате платити много новца да бисте достигли овај ниво и могли то да урадите (или да дуги низ година веома тешко радите за њих за веома малу плату).

Причамо вам ову причу као упозорење. Ако сте повезани са Сајентологијом наша је жеља да то будете отворених очију и потпуно свесни врсте материјала које она садржи.

*The head of the Galactic
Confederation (76 planets around
larger stars visible from here)
(founded 75,000,000 yrs ago, very space opera)
Solved overpopulation (250 billion
on so per planet - 178 billion an
average) by mass implanting.
He caused people to be brought to
Deedeeack (Earth) and put on H Vault
on the principal volcanoes (Incident 2)*

Део првостранице тајног ОТ III документа у личном
рукопису Л. Рона Хабарда
да вас то спречи да им се прикључите.

Већина Сајентолога који раде у својим Дијанетичким* центрима и такозваним „Црквама“ Сајентологије не знају ову причу јер им није дозвољено да је чују док не досегну тајне „више“ нивое Сајентологије. Могуће је да ће им требати много година пре него што досегну овај ниво, ако то икада успеју. Они који је знају су присиљени да је чувају као тајну и да је не кажу људима који се прикључују Сајентологији.

Сад када сте ово прочитали, знате њихову велику тајну. Ипак, не дајте

* Дијанетика и Сајентологија су робне марке Центра за религиозну технологију. Овај документ није повезан са том организацијом ни на који начин.

Овај текст вам је донела:

